
Datum:        Jméno: 

Dyslektici nemusí počítat modré příklady. 

1) Zjednoduš následující zápisy: 

3.72 – 2.52 + 6.72 + 9.52 = 

8.23 + 3.23 + 7.24 – 6.24 = 

56 + 65 – 3.56 + 4.65 + 2.56 = 

10.32 – 5.33 + 8.33 – 34 = 

 

2) Vypočítej, výsledek napiš jako mocninu s přirozeným mocnitelem: 

58.54=     210:27=   94:9= 

512:53=    24.29=    93.95= 

74.34=     1210:210=   327:47=           

218:78 =    115.35=   93.83= 

(53)4 =    (94)2 =    (106)3 = 

3) Učebnice 3. díl, str. 5/cv. 7 A, B (můžeš rýsovat do pracovního sešitu) 

4) Učebnice 3. díl, str. 8/cv. 2 A, B (můžeš nakreslit do pracovního sešitu) 

5) Učebnice 3. díl, str. 10/cv. 8 (můžeš rýsovat do pracovního sešitu) 

6) Učebnice 3. díl, str. 5/cv. 10 A, B (můžeš rýsovat do pracovního sešitu) 

7) Učebnice 3. díl, str. 15/cv. 3 a, b (můžeš rýsovat do pracovního sešitu) 

8) Učebnice 3. díl, str. 15/cv. 6 (můžeš rýsovat do pracovního sešitu) 

 

 


